



大视野

第十届中国北方茶博会暨紫砂艺术节开幕

品茶观道赏紫砂,让您一次看个够

本报8月14日讯(记者任磊磊) 喝一杯清茶,观一观茶道,赏一壶紫砂……14日,2015第十届中国北方茶博会暨中国茶界“茶圣奖”品牌评选颁奖典礼在舜耕会展中心开幕!此次茶博会汇集了全国十大茶区特色茗茶、宜兴紫砂名家、陶瓷红木及茶道香道体验等众多元素,有400多家参展商带来了包括普洱、黑茶、绿茶、红茶等南北方众多品类的好茶。茶博会自8月14日—17日(本周五至下周一),市民周末可以逛一逛茶博会。

14日上午,记者一走进舜耕展馆一楼,就闻到了四溢的茶香,琳琅满目的特色茗茶摆满了展厅。不少市民闻讯,早早赶来采购好茶。茶博会上汇集了各种一线茶品牌,有茶马史诗、香竹笋、廖氏普洱、云南万朝、南岫茶业等云南茶企,展位茶香淡雅;也有高家山、肖鸿茶业的黑茶。据了解,此次贵州茶商组团来参展,是当地政府第五次参展,凤冈县长亲自来自济南推销本县的凤冈锌硒茶。碧波茶业带来的日照绿也是不少



德州的潘先生前来欣赏工艺美术大师蒋春音的名壶。 本报记者 左庆 摄

市民的独爱。在一些展台前,参展商带来的演员还给市民表演了深奥的茶道,惹得市民啧啧称赞。

上到二楼,可以发现近百位宜兴紫砂名师的经典之作在此展出,上千件紫砂壶珍品工艺精美各具特色。来自江苏宜

兴的中国青年紫砂工艺美术大师蒋春音特地带来了自己的100多件紫砂作品。蒋春音是明代制壶高手闵鲁生的后裔,当代中国陶瓷艺术大师何道洪的得意学生。其作品清新隽秀、自然飘逸,注重紫砂壶器型的点线合一的设计理念,个人风

格非常突出。

另外,市民来现场不仅可以品尝,观赏茶道艺术,前五十大观众还能够享受到现场免费领茶礼。商家还推出“买二赠一”、“抽奖送五天茶山之旅”、优惠大酬宾等活动,让市民尽可能买到性价比高的好茶和茶具。

大众讲坛预告——

抗日战争在中国社会发展中的地位

主讲人:杨明清

2015年8月15日(周六)上午9:30,在省图一楼报告厅“大众讲坛·史家论坛”之抗战系列讲座第三期,中共山东省委党校中共党史教研部中共党史专业教授、硕士生导师杨明清做题为《抗日战争在中国社会发展中的地位》的讲座。

雨水又来!

这个周末凉快点

本报8月14日讯(记者 孟燕)

14日,省城最高温32.4℃。虽然温度不高,但是天气阴沉,比较闷热。济南市气象台下午发布重要天气预报,据最新气象资料分析,14日傍晚到夜间有中雨到大雨(20—30毫米),局部地区有暴雨(50—70毫米),同时伴有雷电和短时7—8级大风。

不过,截止到14日17点30分,市区没有降下一滴雨,其他区县都开始降雨。根据预报,14日夜间到15日白天阴有中雨转多雨,降雨过后,这个周末天气比较凉爽,15日最高温在30℃左右。

未来几天具体天气预报如下:

14日夜间到15日白天阴有中雨转多云,南风2—3级,最低气温23℃左右,最高气温30℃左右。

15日夜间到16日晴间多云,南风3级,最低气温20—22℃,最高气温32℃左右。

冬枣蜜橘蜜柚

秋季水果早上市了

本报8月14日讯(记者 张玉岩 通讯员 贺盈) 葡萄、西瓜、桃子等夏季水果还卖得正欢,冬枣、蜜橘等秋季水果就按捺不住抢先上市了。

12日,记者在济南堤口果品市场看到,早秋水果已经上市,有黄灿灿的冬枣、绿油油的蜜橘、红灿灿的石榴,还有黄澄澄的蜜柚。冬枣、陕西高温棚培育出来的早熟品种,价格还处高位,一般批发价格每斤在15元—25元之间。来自云南的蜜橘及石榴则要实惠很多,当前蜜橘价格每斤2元—3元,由于个头小以及上市量增多,价格比去年同期每斤便宜1元左右。

去喀什探访

丝绸之路吧

本报8月14日讯(记者 万兵) 浓郁的民族风情、壮丽的自然风光、厚重的历史文化……近日新疆喀什通过旅游摄影图片展,面向山东市场推介喀什旅游线路产品。

喀什地处新疆,是古丝绸之路上的重镇,也是新疆唯一的国家级历史文化名城,民俗民风淳朴,人文底蕴深厚,历来是中国西部重要的经济、文化和商贸旅游中心,享有“不到喀什,不算到新疆”的美誉。

国家旅游局将2015年确定为“美丽中国——丝绸之路旅游年”,喀什作为祖国西部边陲的重镇及中亚、欧洲文化的交融之地,更是探访丝绸之路的重要旅游节点。市民不妨收拾行囊,去探访丝绸之路吧。

西客站至机场

快速专线优化调整

本报8月14日讯(记者 孟燕 通讯员 赵东云) 记者从济南市公交总公司获悉,16日起西客站至国际机场公交快速专线1号线将调整,同时撤销2号线。

记者了解到,原西客站—机场1号快速专线改称“西客站至机场快速专线”,线路起点为济南西客站东广场公交枢纽3号站台,在济南国际机场候机楼7、8号出口下车。该线路双向对发,一站直达。线路单程60公里,票价单程20元,营运时间为每天9:00至18:00,每90分钟一班。

BRT5号线

增开球迷专线车

本报讯 16日,山东鲁能泰山队将在奥体中心迎战重庆力帆队,为方便广大球迷往返奥体中心,BRT5号线将在比赛前2小时加密由火车站发往奥体西路的班次,由原10分钟一班改为6分钟。

球赛结束后,BRT5号线将各开通7部18米长“球迷专线车”,在奥体中心西门外的站点输送球迷至火车站。专线车沿途设置历下广场、华洋名苑、燕山立交桥东、和平路东口、甸柳庄、工业南路西口、省图书馆、洪家楼、洪家楼西口、长盛小区、大明湖东门、大明湖北门、北坦大街、天桥南、火车站等站点。(孟燕 耿家灏)

K171路开通

由青年桥开往雅居园

本报讯 13日,由青年桥开往雅居园小区的K171路正式开通。

K171路由青年桥开往雅居园小区,沿青年西路向南、经八路向西、纬一路向南、经十路向东,然后单向沿浪潮路向北、崇华路向北、新泺大街向西、天泺路向南再向西、奥体中路向南至经十路向西恢复原线。(孟燕)

齐鲁晚报“帮帮团”今日进社区

蓝光煤气、热力公司将为市民上门服务

本报8月14日讯(记者 王皇) 夏日炎炎,家中使用液化气的市民更要留心液化气设施的安全性。本周六本报城市公众服务联盟成员单位济南蓝光煤气有限责任公司将组成“帮帮团”,走进电建二公司东院,为周边使用液化气的住户和商户提供上门服务。现场开户、现场缴费、现场安全使用教学、免费入户安检等服务送到社区等您来。

本报城市公众服务联盟由本报联合济南市多家民生

单位定期组成“帮帮团”进社区,为市民排忧解难。夏季气温高,需要特别注意液化气的使用安全。

15日上午9点到11点半,本报携“帮帮团”成员蓝光煤气走进工业北路257号电建二公司,把现场开户、现场缴费、入户安检,协助市民更换过期胶管等服务送上,并且从其中倒查和打击无证生产、生产无证产品企业、黑窝点。

义齿专项整治已立案11起

罚没款27万,50家被责令整改

本报8月14日讯(记者 王皇 实习生 刘瑞雪) 14日,济南市食药监局官网公布了近期义齿专项整治情况,此次整治共检查了28家生产企业、268家医疗机构。50家被责令整改,立案11起,罚没款27万元。

近期,济南市食药监局针对定制式义齿进行了专项整治。定制式义齿更为市民所知的名称是假牙。此次整治包括生产和使用环节。生

产环节主要整治生产条件恶劣、生产过程不灭菌、使用有毒有害材料等违规生产行为。使用环节则重点整治从无证企业购进、使用无证产品的行为,并且从其中倒查和打击无证生产、生产无证产品企业、黑窝点。

此外,济南市食药监局特别发布了消费警示。选购义齿必须到正规医院的口腔科或牙科诊所。同时索取所选义齿的有关资质包括医疗

安全知识,掌握应急处理方法。服务能覆盖周边使用液化气的住户和商家,现场还有预存赠礼活动,快快来参加吧。

15日上午9时,本报还将联合济南热力公司共同走进济南7个小区为小区居民宣传供暖政策,主动为小区居民办理发卡业务。这6个小区为诚基中心、酒精厂宿舍、东园山庄、港澳花园、保利花园、东岸嘉园等小区。服务的时间为上午9时至11时30分。

器械注册证、加工厂的医疗器械生产许可证,产品的质量合格证。注意查看质量保证卡中注明的材料与医疗机构承诺的是否一致。

安装假牙后,市民也要注意用牙卫生。睡前要刷牙。活动义齿可以拿下来用软毛刷挤上牙膏刷洗。不用的义齿在睡前要把它们泡在小苏打溶液或者当天的淘米水中,不要用热水浸泡洗刷。

为以后开展“绿色通道”做好准备。

现场沟通,解答疑难,业务指导……历下区市场监管局、历下区食药监局、历下公安分局、历下国税局、历下地税分局、泉城路街道办事处等部门在现场为40名时光海体验广场业户发放一张张“明白纸”。

开业不用挨个部门一趟趟跑

历下区为时光海广场业户现场政策答疑

本报8月14日讯(记者 范佳 通讯员 吴超 张天晓) 14日下午,历下区政务服务中心协调辖区相关部门在时光海体验广场项目现场办公,为商户重点介绍营业执照、组织机构代码证、餐饮许可证、刻章备案、税务登记证等各种证照办理环节,并对相关政策进行解答,

在历下区食药监局服务台处,从事餐饮业的刘勇就拿到了一张“餐饮服务许可申请明白纸”。刘勇笑着说,时光海开业在即,商户进入准备开业环节,通过这次活动,办什么证件,到哪去办,需要准备哪些材料,一目了然,不需要每个部门一趟趟跑了。